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СОЛОТВИНСЬКА  СЕЛИЩНА РАДА 

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОГО РАЙОНУ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  

 

ПРОТОКОЛ № 9 

ЗАСІДАННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ  

 

02 липня 2024 року                                                смт. Солотвин 

 

Засідання розпочато о 10.00 год. 

Засідання закінчено о 12.30 год. 

 

Головував: Піцуряк Манолій Васильович - селищний голова  

 

Секретар виконкому: керуючий справами (секретар) виконавчого комітету 

Струк І.Д.  

 

Присутні на засіданні члени виконавчого комітету: Піцуряк М.В. - 

селищний голова, Струк І.Д - керуючий справами (секретар) виконавчого 

комітету, Мандзюк В.М. - секретар селищної ради,   Іванишин Ю.Я.- заступник 

селищного голови з питань діяльності виконавчих органів ради,  

Керівники структурних підрозділів та працівники селищної ради: Мандзюк 

М.М. – заступник керуючого справами – начальник загального відділу, , 

Касько Н.Т. начальник служби в справах дітей, Медвідь О.М. - начальник 

фінансового управління селищної ради Титиш Н.Я. - начальник управління 

соціального захисту та надання соціальних послуг, Євстратова О.В. – 

начальник відділу «ЦНАП» Іванус О.П.- начальник управління освіти, молоді 

та спорту,  Лесюк Л.В. - начальник відділу земельних ресурсів та екології,   

Волочій М.С.- начальник відділу комунальної власності, архітектури та 

містобудування, житлово-комунального господарства, Купчак Л.Д. – 

начальник відділу економіки та соціально-економічного планування, Бойчук 

Н.В. – представник відділу культури –бібліотекар 

старости:Андріїв І.В.,  Вінтоняк Г.М., Гутник І.А.,  Луканюк Г.Ф., Портей 

Ю.В., Савчин В.Д.,  Савин І.М., Сульжик Т.М.,  

Керівники підприємств:___________________________________  

 

Відсутні на засіданні члени виконавчого комітету: –Тютюнник Н.В.- 

перший заступник селищного голови,  

старости:Зваричевська С.М. Фуфалько М.М., Латишевська І.Я.,  

Керівники підприємств: Іванцюк В.О. -генеральний директор КНП 

«Солотвинська лікарня», Грибович І. Я. - начальник ДПРП  смт.Солотвин 

(представник Івано-Франківського районного управління ДСНС). 

 

 

Присутні 22 (двадцять два) членів виконкому. 



2 
 

 

На засідання виконкому присутні без права голосу: Головний спеціаліст-юрист 

Гоцанюк І.І.,  

 

Порядок денний: 

1. Про запровадження роздільного збирання побутових відходів.  

2. Про надання статусу особи, що проживає на території гірського 

населеного пункту с. Пороги Микитин Марії Дмитрівні.  

3. Про надання статусу особи, що проживає на території гірського 

населеного пункту смт. Солотвин Іванківу Віталію Богдановичу.  

4. Про надання статусу особи, що проживає на території гірського 

населеного пункту с. Монастирчани  Маковєцкій Богумилі.  

5. Про надання статусу особи, що проживає на території гірського 

населеного пункту с. Монастирчани  Кравціву Сергію 

Миколайовичу.  

6. Про надання статусу особи, що проживає на території гірського 

населеного пункту  с. Монастирчани  Себунчаку Руслану 

Дмитровичу.  

7. Про надання статусу особи, що проживає на території гірського 

населеного пункту  с.Пороги Винник Анні Василівні.  

8. Про надання статусу особи, що проживає на території гірського 

населеного пункту  смт.Солотвин Гавришу Ігорю Михайловичу.  

9. Про надання статусу особи, що проживає на території гірського 

населеного пункту  с.Бабче Комарніцькому Михайлу 

Михайловичу.  

10. Про зміну даних до адресної частини об`єкта нерухомого майна 

адмінбудівлі в с.Кричка.  

11. Про зміну даних до адресної частини об`єкта нерухомого 

майна в смт.Солотвин Михайлишин Юлії Миронівни.  

12. Про  присвоєння адреси об`єкту нерухомого майна в с. Маркова 

Уманців Марії Василівни.   

13.  Про   присвоєння адреси об`єкту нерухомого майна в с.Богрівка 

Тихович Світлани Іванівни.  

14. Про   присвоєння адреси об`єкту нерухомого майна в смт. 

Солотвин Дричака Василя Васильовича.  

15. Про   присвоєння адреси об`єкту нерухомого майна в 
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с.Монастирчани Фелик Віри Петрівни.  

16. Про   присвоєння адреси об`єкту нерухомого майна в с.  

Кричка Бойченюк Юстини Юріївни.   

17. Про   присвоєння адреси об`єкту нерухомого майна в с. Кричка 

Бойченюк Юстини Юріївни.   

18. Про утворення комісії   із  встановлення факту  здійснення особою 

догляду (постійного догляду), затвердження її складу та 

Положення про порядок складення акту  про встановлення  факту  

здійснення особою догляду (постійного догляду.  

19. Про надання дозволу на розміщення конструкцій зовнішньої 

реклами в с.Яблунька.  

20. Про внесення змін до Положення про комісію з питань техногенно 

– екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Солотвинської 

селищної ради.   

21. Про затвердження Типового договору тимчасового користування 

місцями, які перебувають у комунальній власності Солотвинської 

селищної територіальної громади для розташування рекламних 

засобів.   

22. Про підготовку до роботи в осінньо-зимовий період 2024-2025 рр. 

  

 ГОЛОСУВАЛИ: за прийняття порядку денного за основу  

за – 22, проти – 0, утримались – 0, не голосували -6 

 ВИСТУПИЛИ: Титиш Н.Я. -начальник управління соціального 

захисту та надання соціальних послуг та запропонувала внести в 

порядок денний наступні питання: 

23. Про доцільність призначення опікуном (піклувальником) 

Перегінця Миколи Івановича 20.09.1982 року народження жителя 

с.Кривець над повнолітньою Гуменяк Ганною  Миколаївною 06 

квітня 1953 року народження с.Кривець в разі визнання її судом 

недієздатною (обмежено дієздатною).  

24. Про реєстрацію  помічником Федорака Анатолія Васильовича 12 

вересня 1981 року народження дієздатної фізичної особи, яка за 

станом  здоров`я  не може самостійно здійснювати свої права та 

виконувати свої обов'язки.   

 ГОЛОСУВАЛИ: за  внесені питання до порядку денного  

за – 22, проти – 0, утримались – 0, не голосували -6 
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25.  

ВИСТУПИЛИ: Струк І.Д.  - керуюча справами (секретар) 

виконкому та запропонувала внести в порядок денний питання:  

Про затвердження Плану питань на розгляд виконкому на ІІ 

півріччя 2024 року. 

 ГОЛОСУВАЛИ: за  внесені питання до порядку денного  

за – 22, проти – 0, утримались – 0, не голосували -6 

 

 ГОЛОСУВАЛИ: за прийняття порядку денного за основу та цілому за – 21, 

проти – 0, утрималось – 0, не голосували -7 

СЛУХАЛИ: 1  Про запровадження роздільного збирання побутових 

відходів.   

ДОПОВІДАВ:  Іванишин Ю.Я.- заступник селищного голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 112 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ  за- 22, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -6 
   

СЛУХАЛИ: 2  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с. Пороги Микитин Марії 

Дмитрівні.  

ДОПОВІДАВ:  Мандзюк М.М. - заступник керуючого справами -

начальник загального відділу  

ВИРІШИЛИ:  Рішення №113 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за –22, проти – 0, утрималось – 0, не голосували – 6 

СЛУХАЛИ: 3  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту смт. Солотвин Іванківу 

Віталію Богдановичу.  

ДОПОВІДАВ:  Мандзюк М.М. - заступник керуючого справами -

начальник загального відділу  

ВИРІШИЛИ:  Рішення №114 прийняти (додається)  

ГОЛОСУВАЛИ:  за –22, проти – 0, утрималось – 0, не голосували – 6 
   

СЛУХАЛИ: 4  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с. Монастирчани  

Маковєцкій Богумилі. Доповідає Мандзюк М.М. 

ДОПОВІДАВ:  Мандзюк М.М.- заступник керуючого справами - 

начальник загального відділу 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №115 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за –22, проти – 0,утрималось – 0, не голосували – 6 

СЛУХАЛИ: 5  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с. Монастирчани  Кравціву 

Сергію Миколайовичу.  

ДОПОВІДАВ:  Мандзюк М.М.- заступник керуючого справами - 
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начальник загального відділу 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №116 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 21, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -7 

(крім зазначених вище відсутніх Касько Н.Т.) 

СЛУХАЛИ: 6  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту  с. Монастирчани  

Себунчаку Руслану Дмитровичу. Доповідає Мандзюк 

М.М. 

ДОПОВІДАВ:  Мандзюк М.М.- заступник керуючого справами - 

начальник загального відділу 

ВИРІШИЛИ:   Рішення №117 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 21, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -7. 

СЛУХАЛИ: 7  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту  с.Пороги Винник Анні 

Василівні. Доповідає Мандзюк М.М. 

ДОПОВІДАВ:  Мандзюк М.М.- заступник керуючого справами - 

начальник загального відділу 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №118 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за –21, проти – 0,утрималось – 0, не голосували – 7 

(крім зазначених вище відсутніх Касько Н.Т.) 

СЛУХАЛИ: 8  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту  смт.Солотвин Гавришу 

Ігорю Михайловичу.  

ДОПОВІДАВ:  Мандзюк М.М.- заступник керуючого справами - 

начальник загального відділу 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №119 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ   за –22, проти – 0,утрималось – 0, не голосували – 6 

СЛУХАЛИ: 9  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту  с.Бабче Комарніцькому 

Михайлу Михайловичу.  

ДОПОВІДАВ:  Мандзюк М.М.- заступник керуючого справами - 

начальник загального відділу 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №120 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:   за – 22, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -7  

СЛУХАЛИ: 10  Про зміну даних до адресної частини об`єкта 

нерухомого майна адмінбудівлі в с.Кричка.  

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С. - начальник відділу комунальної 

власності, архітектури та містобудування, 

житлово-комунального господарства  

ВИРІШИЛИ:  Рішення №121 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:   за – 22, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -6  

СЛУХАЛИ: 11  Про зміну даних до адресної частини об`єкта 

нерухомого майна в смт.Солотвин Михайлишин Юлії 

Миронівни.  
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ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С. - начальник відділу комунальної 

власності, архітектури та містобудування, 

житлово-комунального господарства  

ВИРІШИЛИ:  Рішення №122 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:   за – 22, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -6 

СЛУХАЛИ: 12  Про  присвоєння адреси об`єкту нерухомого майна в с. 

Маркова Уманців Марії Василівни.  

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С. - начальник відділу комунальної 

власності, архітектури та містобудування, 

житлово-комунального господарства  

ВИРІШИЛИ:  Рішення №123 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:   за – 22, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -6 

 СЛУХАЛИ: 13  Про   присвоєння адреси об`єкту нерухомого майна в 

с.Богрівка Тихович Світлани Іванівни.  

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С. - начальник відділу комунальної 

власності, архітектури та містобудування, 

житлово-комунального господарства  

ВИРІШИЛИ:  Рішення №124 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:   за – 22, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -6  

СЛУХАЛИ: 14  Про   присвоєння адреси об`єкту нерухомого майна в 

смт. Солотвин Дричака Василя Васильовича.  

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С. - начальник відділу комунальної 

власності, архітектури та містобудування, 

житлово-комунального господарства  

ВИРІШИЛИ:  Рішення №125 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:   за – 22, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -6  

СЛУХАЛИ: 15  Про   присвоєння адреси об`єкту нерухомого майна в 

с.Монастирчани Фелик Віри Петрівни.  

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С. - начальник відділу комунальної 

власності, архітектури та містобудування, 

житлово-комунального господарства  

ВИРІШИЛИ:  Рішення №126 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:   за – 22, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -6  

СЛУХАЛИ: 16  Про   присвоєння адреси об`єкту нерухомого майна в с.  

Кричка Бойченюк Юстини Юріївни.   

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С. - начальник відділу комунальної 

власності, архітектури та містобудування, 

житлово-комунального господарства  

ВИРІШИЛИ:  Рішення №127 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:   за – 22, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -6  

СЛУХАЛИ: 17  Про   присвоєння адреси об`єкту нерухомого майна в с. 

Кричка Бойченюк Юстини Юріївни.   

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С. - начальник відділу комунальної 

власності, архітектури та містобудування, 
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житлово-комунального господарства  

ВИРІШИЛИ:  Рішення №128 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:   за – 22, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -6 

СЛУХАЛИ: 18  Про утворення комісії   із  встановлення факту  

здійснення особою догляду (постійного догляду), 

затвердження її складу та Положення про порядок 

складення акту  про встановлення  факту  здійснення 

особою догляду (постійного догляду.  

ДОПОВІДАВ:  Мандзюк М.М.- заступник керуючого справами - 

начальник загального відділу 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №129 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:   за – 22, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -6  

СЛУХАЛИ: 19  Про надання дозволу на розміщення конструкцій 

зовнішньої реклами в с.Яблунька.  

ДОПОВІДАВ:  Купчак Л.Д. - начальник відділу економіки та 

соціально-економічного планування 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №130 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:   за – 22, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -6 

СЛУХАЛИ: 20  Про внесення змін до Положення про комісію з питань 

техногенно – екологічної безпеки та надзвичайних 

ситуацій Солотвинської селищної ради.   

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С. - начальник відділу комунальної 

власності, архітектури та містобудування, 

житлово-комунального господарства  

ВИРІШИЛИ:  Рішення №131 прийняти  (додається)   
 

ГОЛОСУВАЛИ:   за – 22, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -6  

СЛУХАЛИ: 21  Про затвердження Типового договору тимчасового 

користування місцями, які перебувають у комунальній 

власності Солотвинської селищної територіальної 

громади для розташування рекламних засобів.   

ДОПОВІДАВ:  Купчак Л.Д. - начальник відділу економіки та 

соціально-економічного планування 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №132 прийняти  (додається)   
 

ГОЛОСУВАЛИ:   за – 22, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -6  

СЛУХАЛИ: 22  Про підготовку до роботи в осінньо-зимовий період 

2024-2025 рр. 

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С. - начальник відділу комунальної 

власності, архітектури та містобудування, 

житлово-комунального господарства  

ВИРІШИЛИ:  Рішення №133  прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:   за – 22, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -76 
 

СЛУХАЛИ: 23  Про доцільність призначення опікуном 
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(піклувальником) Перегінця Миколи Івановича 

20.09.1982 року народження жителя с.Кривець над 

повнолітньою Гуменяк Ганною  Миколаївною 06 квітня 

1953 року народження с.Кривець в разі визнання її 

судом недієздатною (обмежено дієздатною).  

ДОПОВІДАВ:  Титиш Н.Я. - начальник управління соціального захисту 

та надання соціальних послуг 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №134 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:   за – 22, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -6  

СЛУХАЛИ: 24  Про реєстрацію  помічником Федорака Анатолія 

Васильовича 12 вересня 1981 року народження 

дієздатної фізичної особи, яка за станом  здоров`я  не 

може самостійно здійснювати свої права та виконувати 

свої обов'язки.   

ДОПОВІДАВ:  Титиш Н.Я. - начальник управління соціального захисту 

та надання соціальних послуг 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №135 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:   за – 22, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -6  

СЛУХАЛИ: 25  Про затвердження Плану питань на розгляд виконкому 

на ІІ півріччя 2024 року. 

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д. - керуюча справами (секретар) виконкому  

ВИРІШИЛИ:  Рішення №136 прийняти  (додається)   
ГОЛОСУВАЛИ:   за – 22, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -6  

 

Селищний голова                                           Манолій ПІЦУРЯК  

 

Керуючий справами (секретар)  

виконавчого комітету                                                Ірина  СТРУК 

 

 
 

 


